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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour La Fédération Française de Rugby 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1000 personnes, 

représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 

quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après 

stratification par région et catégorie d’agglomération, avec : 

- Région parisienne (Île-de-France)  
- Nord-Ouest (Haute-Normandie, Centre, Basse-Normandie, Pays de la 
Loire, Bretagne, Poitou-Charentes) 
- Nord-Est (Nord-Pas-de-Calais, Lorraine Alsace, Franche-Comté, 
Champagne-Ardenne, Picardie, Bourgogne) 
- Sud-Ouest (Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin) 
 - Sud-Est (Provence-Alpes-Côte d'Azur, Rhône-Alpes, Languedoc- 
Roussillon, Auvergne, Corse) 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré en 

ligne du 23 au 24 mars 2017. 

 
  



Ifop pour La Fédération Française de Rugby 
Les Français et l’organisation de la Coupe du monde de rugby en France  Mars 2017 

3 

 

Précision relative aux marges d’erreur 

 
 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 
 
 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 

 Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 
      

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 

 

 
 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1000 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 8,2% et 11,8%. 
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Principaux enseignements de l’enquête 
 
 

 L’annonce de la candidature de la France à l’organisation de la Coupe du Monde de Rugby en 2023, 
est accueillie très positivement par l’ensemble des interrogés (84%), plus d’un tiers la considérant 
même comme étant une « très bonne idée » (37%). 
Si la nouvelle est logiquement quasi-unanimement plébiscitée auprès des personnes s’intéressant au 
rugby (97%), trois quarts des individus ne s’y intéressant pas adhérent tout de même à l’initiative de 
cette candidature française (78%). Ce résultat impressionnant ouvre de larges perspectives à la FFR 
pour « transformer cet essai » et ces opinions positives en soutiens effectifs. 
 

 Dans le cas où notre pays organiserait cette compétition, sept personnes sur dix (69%) seraient prêtes 
à soutenir l’équipe de France, avec une faible distinction H/F puisque 73% des hommes et 66% des 
femmes se déclarent prêts à soutenir l’équipe de France. Ce fort taux de réponses positives dénote 
à la fois du caractère fédérateur de ce type d’évènement et du potentiel d’attachement à l’équipe 
de France, de manière plus générale. La FFR peut y voir un potentiel de dynamique à activer dès à 
présent.   
 

 L’analyse fine des personnes se déclarant intéressées par le rugby est de 33%. Si l’on excepte le taux 
élevé (53%) de fans dans le Sud-Ouest, on note peu de différences entre les autres grandes régions 
françaises, que celles-ci disposent ou non de clubs du Top 14. Cette La disposition à supporter le 
quinze tricolore s’avère être plus importante auprès des jeunes sondés (74% des 18-24 ans) que de 
leurs aînés (62% des plus de 65 ans), là aussi un signal intéressant et porteur d’activations spécifiques.  
 

 Une proportion non négligeable d’un quart des interviewés serait encline à participer à l’événement 
comme bénévole (26%). Une action de bénévolat qui séduit ici encore les plus jeunes (41% des jeunes 
âgés de 18-24 ans). Quant à l’intention d’assister aux matches, 25% des interviewés le 
souhaiteraient ; une intention bien plus masculine (32%) que féminine (20%). 

 
 Les raisons évoquées pour ne pas se rendre aux matches sont (hormis naturellement le fait de ne pas 

s’intéresser au rugby) la préférence pour suivre les matches à la télévision (27%) et les raisons 
budgétaires (22%). On peut donc en déduire que l’expérience fan est à travailler par la FFR pour faire 
basculer vers le stade des supporters a priori désireux de suivre le match à la télévision entre amis. 
La problématique budgétaire doit s’analyser avec un double regard : la conjoncture économique qui 
ne sera peut-être pas identique dans 6 ans et la non-connaissance du prix des places ou des packages. 
Dans un contexte toujours marqué par la menace terroriste, il convient de souligner que l’inquiétude 
relative à la sécurité est très peu mentionnée (8% des citations seulement). 
 

 Les impacts positifs résultant de l’organisation de la Coupe du Monde de Rugby en France sont 
reconnus par plus de sept individus sur dix. Alors que la conjoncture économique reste morose, 80% 
des Français estiment que cet événement ferait du bien au moral, le considérant comme un moment 
fédérateur (77%), avec des possibilités de retombées économiques intéressantes (77%) pour le pays. 
Enfin, le rayonnement international de la France est également perçu comme une conséquence 
intéressante de l’événement, pour près de trois quarts de nos concitoyens (74%). 
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Le jugement sur la candidature de la France à 
l'organisation de la Coupe du monde de rugby 

  

 
 

Question : La France est candidate à l’organisation de la Coupe du Monde de 
Rugby en France, en 2023. La compétition se déroulerait dans 12 villes 
réparties sur tout le territoire et les bénéfices seraient reversés au 
rugby amateur français. 
Diriez-vous que cette candidature est… ? 

 

 

 

 Ensemble Personnes 
s’intéressant au 

rugby 

Personnes ne 
s’intéressant 
pas au rugby 

 (%) (%) (%) 

TOTAL Bonne idée .................................................  84 97 78 

 Une très bonne idée .........................................  37 65 23 

 Une assez bonne idée .......................................  47 32 55 

TOTAL Mauvaise idée ............................................  16 3 22 

 Une assez mauvaise idée ..................................  10 3 14 

 Une très mauvaise idée ....................................  6 - 8 

TOTAL .....................................................................  100 100 100 

 

 

 Ensemble Région 
Parisienne 

Nord 
Est 

Nord 
Ouest 

Sud 
Ouest 

Sud 
Est 

 (%)      

TOTAL Bonne idée ...........................  84 81 88 86 82 82 

 Une très bonne idée ....................  37 34 30 42 41 37 

 Une assez bonne idée .................  47 47 58 44 41 45 

TOTAL Mauvaise idée ......................  16 19 12 14 18 18 

 Une assez mauvaise idée ............  10 9 7 8 12 14 

 Une très mauvaise idée ...............  6 10 5 6 6 4 

TOTAL ...............................................  100 100 100 100 100 100 
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Le jugement sur la candidature de la France à l'organisation de la  
Coupe du monde de rugby 

 
TOTAL Bonne 

idée 
Une très bonne 

idée 
Une assez 

bonne idée 
TOTAL 

Mauvaise idée 
Une assez 

mauvaise idée 
Une très 

mauvaise idée 

ENSEMBLE ...................................  84 37 47 16 10 6 

SEXE DE L'INTERVIEWE(E)       

Homme ...........................................................  87 40 47 13 7 6 

Femme ............................................................  81 33 48 19 13 6 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Moins de 35 ans  .................................  82 35 47 18 9 9 

. 18-24 ans  ......................................................  78 41 37 22 12 10 

. 25-34 ans  ......................................................  84 30 54 16 8 8 

TOTAL 35 ans et plus ......................................  85 37 48 15 10 5 

. 35-49 ans  ......................................................  84 37 47 16 9 7 

. 50-64 ans  ......................................................  89 41 48 11 8 3 

. 65 ans  et plus ...............................................  82 34 48 18 14 4 

REGION       

Région parisienne  ...........................................  81 34 47 19 9 10 

Province  .........................................................  85 37 48 15 10 5 

. Nord est  ........................................................  88 30 58 12 7 5 

. Nord ouest ....................................................  86 42 44 14 8 6 

. Sud ouest.......................................................  82 41 41 18 12 6 

. Sud est ...........................................................  82 37 45 18 14 4 

INTERET POUR LE RUGBY       

TOTAL Beaucoup ............................................  97 65 32 3 3 - 

.Beaucoup .......................................................  99 85 14 1 1 - 

.Assez ..............................................................  96 56 40 4 3 1 

TOTAL Peu ......................................................  78 23 55 22 14 8 

.Peu .................................................................  88 32 56 12 10 2 

.Pas du tout .....................................................  71 17 54 29 16 13 
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Le comportement personnel en cas d'organisation de la 
Coupe du monde de rugby en France 

  

 

 
 

Question : Dans le cas où la France organiserait cette compétition… ? 
 
 

 

 

 

 Oui 

(%) 

Non 

(%) 

TOTAL 

(%) 

 Seriez-vous disposé à soutenir l’équipe de 
France ? ............................................................  

69 31 100 

 Seriez-vous d’accord pour participer, en tant 
que bénévole, à l’évènement ? ........................  

26 74 100 

 Pensez-vous assister à des matchs ? ................  25 75 100 

 

 

Récapitulatif : Oui 
 

 Ensemble Région 
Parisienne 

Nord 
Est 

Nord 
Ouest 

Sud 
Ouest 

Sud 
Est 

 (%)      

 Seriez-vous disposé à soutenir 
l’équipe de France ? ....................  

69 67 69 71 73 68 

 Seriez-vous d’accord pour 
participer, en tant que bénévole, 
à l’évènement ? ...........................  

26 20 25 27 31 26 

 Pensez-vous assister à des 
matchs ? ......................................  

25 22 22 25 37 25 
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Le comportement personnel en cas d'organisation de la Coupe du monde  
de rugby en France  

Seriez-vous disposé à soutenir l’équipe de France ? 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  69 31 

SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme ....................................................................................  73 27 

Femme .....................................................................................  66 34 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ..........................................................  73 27 

. 18-24 ans  ...............................................................................  74 26 

. 25-34 ans  ...............................................................................  72 28 

TOTAL 35 ans et plus ...............................................................  68 32 

. 35-49 ans  ...............................................................................  69 31 

. 50-64 ans  ...............................................................................  72 28 

. 65 ans  et plus ........................................................................  62 38 

REGION   

Région parisienne  ....................................................................  67 33 

Province  ..................................................................................  70 30 

. Nord est  .................................................................................  69 31 

. Nord ouest .............................................................................  71 29 

. Sud ouest................................................................................  73 27 

. Sud est ....................................................................................  68 32 

INTERET POUR LE RUGBY   

TOTAL Beaucoup .....................................................................  94 6 

.Beaucoup ................................................................................  96 4 

.Assez .......................................................................................  92 8 

TOTAL Peu ...............................................................................  57 43 

.Peu ..........................................................................................  79 21 

.Pas du tout ..............................................................................  42 58 
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Le comportement personnel en cas d'organisation de la Coupe du monde  
de rugby en France  

Seriez-vous d’accord pour participer, en tant que bénévole, à l’évènement ? 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  26 74 

SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme ....................................................................................  26 74 

Femme .....................................................................................  25 75 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ..........................................................  32 68 

. 18-24 ans  ...............................................................................  41 59 

. 25-34 ans  ...............................................................................  26 74 

TOTAL 35 ans et plus ...............................................................  23 77 

. 35-49 ans  ...............................................................................  27 73 

. 50-64 ans  ...............................................................................  26 74 

. 65 ans  et plus ........................................................................  16 84 

REGION   

Région parisienne  ....................................................................  20 80 

Province  ..................................................................................  27 73 

. Nord est  .................................................................................  25 75 

. Nord ouest .............................................................................  27 73 

. Sud ouest................................................................................  31 69 

. Sud est ....................................................................................  26 74 

INTERET POUR LE RUGBY   

TOTAL Beaucoup .....................................................................  49 51 

.Beaucoup ................................................................................  63 37 

.Assez .......................................................................................  43 57 

TOTAL Peu ...............................................................................  14 86 

.Peu ..........................................................................................  19 81 

.Pas du tout ..............................................................................  11 89 
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Le comportement personnel en cas d'organisation de la Coupe du monde  
de rugby en France  

Pensez-vous assister à des matchs ? 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  25 75 

SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme ....................................................................................  32 68 

Femme .....................................................................................  20 80 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ..........................................................  28 72 

. 18-24 ans  ...............................................................................  32 68 

. 25-34 ans  ...............................................................................  25 75 

TOTAL 35 ans et plus ...............................................................  24 76 

. 35-49 ans  ...............................................................................  26 74 

. 50-64 ans  ...............................................................................  25 75 

. 65 ans  et plus ........................................................................  22 78 

REGION   

Région parisienne  ....................................................................  22 78 

Province  ..................................................................................  26 74 

. Nord est  .................................................................................  22 78 

. Nord ouest .............................................................................  25 75 

. Sud ouest................................................................................  37 63 

. Sud est ....................................................................................  25 75 

INTERET POUR LE RUGBY   

TOTAL Beaucoup .....................................................................  59 41 

.Beaucoup ................................................................................  72 28 

.Assez .......................................................................................  53 47 

TOTAL Peu ...............................................................................  9 91 

.Peu ..........................................................................................  16 84 

.Pas du tout ..............................................................................  4 96 
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Les raisons de ne pas assister à des matches de la Coupe 
du monde de rugby si elle était organisée en France 

  

 

 

Question : Pour quelles raisons n’assisteriez-vous pas à des matches de la Coupe 
du Monde de rugby ? 

 

 

Base : aux personnes qui ne pensent pas assister à des matchs de rugby, soit 75% 
de l’échantillon 

 

(%) 

 Vous ne vous intéressez pas au rugby ......................................................  57 

 Vous préférez suivre les matches à la télévision ......................................  27 

 Vous pensez que le prix des places sera trop élevé ..................................  22 

 Vous craignez pour votre sécurité ............................................................  8 

 Il n’y a pas assez de services dans les stades (repas, etc.) ........................  - 

 Une autre raison .......................................................................................  8 

TOTAL .............................................................................................................  100 

 

Base : aux personnes qui ne pensent pas 
assister à des matchs de rugby, soit 75% 
de l’échantillon 

Ensemble Région 
Parisienne 

Nord 
Est 

Nord 
Ouest 

Sud 
Ouest 

Sud 
Est 

 (%)      

 Vous ne vous intéressez pas au 
rugby ............................................  

57 57 57 55 46 63 

 Vous préférez suivre les matches 
à la télévision ...............................  

27 32 26 25 28 27 

 Vous pensez que le prix des 
places sera trop élevé ..................  

22 15 22 26 35 20 

 Vous craignez pour votre 
sécurité ........................................  

8 10 6 8 6 9 

 Il n’y a pas assez de services dans 
les stades (repas, etc.) .................  

- - 1 - - 1 

 Une autre raison ..........................  8 6 12 10 3 6 

TOTAL ................................................  100 100 100 100 100 100 
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Les raisons de ne pas assister à des matches de la Coupe du monde de rugby  
si elle était organisée en France 

 Vous ne vous 
intéressez pas 

au rugby 

Vous préférez 
suivre les 

matches à la 
télévision 

Vous pensez 
que le prix des 

places sera 
trop élevé 

Vous craignez 
pour votre 

sécurité 

Il n’y a pas 
assez de 

services dans 
les stades 

(repas, etc.) 

Une autre 
raison 

ENSEMBLE ...................................  57 27 22 8 - 8 

SEXE DE L'INTERVIEWE(E)       

Homme ...........................................................  45 35 22 9 - 11 

Femme ............................................................  66 21 22 7 1 5 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Moins de 35 ans  .................................  69 20 24 10 1 4 

. 18-24 ans  ......................................................  70 25 31 10 3 2 

. 25-34 ans  ......................................................  68 17 19 11 - 5 

TOTAL 35 ans et plus ......................................  53 30 22 7 - 9 

. 35-49 ans  ......................................................  60 24 29 11 - 6 

. 50-64 ans  ......................................................  49 31 20 5 - 12 

. 65 ans  et plus ...............................................  49 35 17 5 - 10 

REGION       

Région parisienne  ...........................................  57 32 15 10 - 6 

Province  .........................................................  57 26 24 8 - 8 

. Nord est  ........................................................  57 26 22 6 1 12 

. Nord ouest ....................................................  55 25 26 8 - 10 

. Sud ouest.......................................................  46 28 35 6 - 3 

. Sud est ...........................................................  63 27 20 9 1 6 

INTERET POUR LE RUGBY       

TOTAL Beaucoup ............................................  2 58 45 12 1 14 

.Beaucoup .......................................................  - 53 54 18 5 10 

.Assez ..............................................................  3 59 43 10 - 15 

TOTAL Peu ......................................................  69 20 17 7 - 7 

.Peu .................................................................  38 43 26 12 - 10 

.Pas du tout .....................................................  88 6 12 4 - 5 

  



Ifop pour La Fédération Française de Rugby 
Les Français et l’organisation de la Coupe du monde de rugby en France  Mars 2017 

15 

L'impact prêté à l'organisation de la Coupe du monde de 
rugby en France 

  

 

 
 
 

Question : Pensez-vous que si la France se voyait confier l’organisation de la 
Coupe du Monde de rugby, cela… ? 

 

 

 

 

 Oui 

(%) 

Non 

(%) 

TOTAL 

(%) 

 Ferait du bien au moral des Français ...............  80 20 100 

 Serait un grand moment de vivre-ensemble ...  77 23 100 

 Représenterait une opportunité économique .  77 23 100 

 Serait une occasion pour faire davantage 
connaître la France à l’étranger .......................  

74 26 100 

 

 

Récapitulatif : Oui 
 

 Ensemble Région 
Parisienne 

Nord  
Est 

Nord 
Ouest 

Sud 
Ouest 

Sud 
Est 

 (%)      

 Ferait du bien au moral des 
Français .......................................  

80 73 78 80 87 83 

 Serait un grand moment de 
vivre-ensemble ............................  

77 73 76 80 83 77 

 Représenterait une opportunité 
économique.................................  

77 78 69 80 84 78 

 Serait une occasion pour faire 
davantage connaître la France à 
l’étranger .....................................  

74 70 73 78 76 74 
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L'impact prêté à l'organisation de la Coupe du monde de rugby en France  

Ferait du bien au moral des Français 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  80 20 

SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme ....................................................................................  78 22 

Femme .....................................................................................  82 18 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ..........................................................  82 18 

. 18-24 ans  ...............................................................................  77 23 

. 25-34 ans  ...............................................................................  85 15 

TOTAL 35 ans et plus ...............................................................  79 21 

. 35-49 ans  ...............................................................................  80 20 

. 50-64 ans  ...............................................................................  81 19 

. 65 ans  et plus ........................................................................  77 23 

REGION   

Région parisienne  ....................................................................  73 27 

Province  ..................................................................................  81 19 

. Nord est  .................................................................................  78 22 

. Nord ouest .............................................................................  80 20 

. Sud ouest................................................................................  87 13 

. Sud est ....................................................................................  83 17 

INTERET POUR LE RUGBY   

TOTAL Beaucoup .....................................................................  89 11 

.Beaucoup ................................................................................  93 7 

.Assez .......................................................................................  88 12 

TOTAL Peu ...............................................................................  75 25 

.Peu ..........................................................................................  84 16 

.Pas du tout ..............................................................................  70 30 

  



Ifop pour La Fédération Française de Rugby 
Les Français et l’organisation de la Coupe du monde de rugby en France  Mars 2017 

17 

L'impact prêté à l'organisation de la Coupe du monde de rugby en France  

Serait un grand moment de vivre-ensemble 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  77 23 

SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme ....................................................................................  76 24 

Femme .....................................................................................  79 21 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ..........................................................  82 18 

. 18-24 ans  ...............................................................................  81 19 

. 25-34 ans  ...............................................................................  82 18 

TOTAL 35 ans et plus ...............................................................  76 24 

. 35-49 ans  ...............................................................................  76 24 

. 50-64 ans  ...............................................................................  81 19 

. 65 ans  et plus ........................................................................  70 30 

REGION   

Région parisienne  ....................................................................  73 27 

Province  ..................................................................................  78 22 

. Nord est  .................................................................................  76 24 

. Nord ouest .............................................................................  80 20 

. Sud ouest................................................................................  83 17 

. Sud est ....................................................................................  77 23 

INTERET POUR LE RUGBY   

TOTAL Beaucoup .....................................................................  94 6 

.Beaucoup ................................................................................  95 5 

.Assez .......................................................................................  93 7 

TOTAL Peu ...............................................................................  69 31 

.Peu ..........................................................................................  80 20 

.Pas du tout ..............................................................................  62 38 
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L'impact prêté à l'organisation de la Coupe du monde de rugby en France 

Représenterait une opportunité économique 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  77 23 

SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme ....................................................................................  77 23 

Femme .....................................................................................  77 23 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ..........................................................  78 22 

. 18-24 ans  ...............................................................................  75 25 

. 25-34 ans  ...............................................................................  80 20 

TOTAL 35 ans et plus ...............................................................  77 23 

. 35-49 ans  ...............................................................................  75 25 

. 50-64 ans  ...............................................................................  83 17 

. 65 ans  et plus ........................................................................  72 28 

REGION   

Région parisienne  ....................................................................  78 22 

Province  ..................................................................................  77 23 

. Nord est  .................................................................................  69 31 

. Nord ouest .............................................................................  80 20 

. Sud ouest................................................................................  84 16 

. Sud est ....................................................................................  78 22 

INTERET POUR LE RUGBY   

TOTAL Beaucoup .....................................................................  89 11 

.Beaucoup ................................................................................  90 10 

.Assez .......................................................................................  88 12 

TOTAL Peu ...............................................................................  72 28 

.Peu ..........................................................................................  76 24 

.Pas du tout ..............................................................................  68 32 
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L'impact prêté à l'organisation de la Coupe du monde de rugby en France  

Serait une occasion pour faire davantage connaître la France à l’étranger 

 Oui Non 

ENSEMBLE ......................................................  74 26 

SEXE DE L'INTERVIEWE(E)   

Homme ....................................................................................  77 23 

Femme .....................................................................................  72 28 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)   

TOTAL Moins de 35 ans  ..........................................................  73 27 

. 18-24 ans  ...............................................................................  71 29 

. 25-34 ans  ...............................................................................  74 26 

TOTAL 35 ans et plus ...............................................................  75 25 

. 35-49 ans  ...............................................................................  66 34 

. 50-64 ans  ...............................................................................  81 19 

. 65 ans  et plus ........................................................................  77 23 

REGION   

Région parisienne  ....................................................................  70 30 

Province  ..................................................................................  75 25 

. Nord est  .................................................................................  73 27 

. Nord ouest .............................................................................  78 22 

. Sud ouest................................................................................  76 24 

. Sud est ....................................................................................  74 26 

INTERET POUR LE RUGBY   

TOTAL Beaucoup .....................................................................  85 15 

.Beaucoup ................................................................................  90 10 

.Assez .......................................................................................  82 18 

TOTAL Peu ...............................................................................  69 31 

.Peu ..........................................................................................  71 29 

.Pas du tout ..............................................................................  67 33 

 


